
質　　　問　　　項　　　目 １あてはまる
２おおむねあて
はまる

1+2 3+4
３あまりあては
まらない

４あてはまらな
い

31.6% 58.1% 89.7% 10.3% 8.4% 1.9%

29.6% 56.2% 85.8% 14.2% 11.1% 3.1%

9.7% 51.6% 61.3% 38.7% 34.2% 4.5%

9.9% 54.3% 64.2% 35.8% 29.6% 6.2%

12.3% 50.3% 62.6% 37.4% 31.6% 5.8%

13.6% 61.1% 74.7% 25.3% 19.8% 5.6%

29.0% 57.4% 86.5% 13.5% 11.6% 1.9%

27.8% 61.1% 88.9% 11.1% 9.3% 1.9%

16.8% 40.6% 57.4% 42.6% 28.4% 14.2%

17.9% 34.0% 51.9% 48.1% 37.0% 11.1%

36.1% 54.2% 90.3% 9.7% 9.0% 0.6%

35.8% 49.4% 85.2% 14.8% 12.3% 2.5%

20.0% 67.7% 87.7% 12.3% 11.0% 1.3%

11.7% 74.1% 85.8% 14.2% 11.7% 2.5%

40.0% 45.2% 85.2% 14.8% 12.9% 1.9%

42.6% 46.3% 88.9% 11.1% 8.6% 2.5%

13.5% 71.0% 84.5% 15.5% 9.7% 5.8%

16.7% 69.1% 85.8% 14.2% 12.3% 1.9%

16.8% 63.9% 80.6% 19.4% 14.2% 5.2%

19.1% 65.4% 84.6% 15.4% 11.7% 3.7%

49.7% 48.3% 98.0% 2.0% 2.0% 0.0%

46.9% 50.6% 97.5% 2.5% 2.5% 0.0%

9.9% 15.2% 25.2% 74.8% 40.4% 34.4%

6.8% 23.0% 29.8% 70.2% 36.9% 33.3%

9.3% 62.9% 72.2% 27.8% 25.2% 2.6%

7.4% 69.1% 76.5% 23.5% 23.5% 0.0%

33.1% 62.9% 96.0% 4.0% 4.0% 0.0%

24.7% 64.8% 89.5% 10.5% 9.9% 0.6%

43.0% 30.5% 73.5% 26.5% 21.2% 5.3%

40.1% 29.0% 69.1% 30.9% 23.5% 7.4%

18.5% 45.0% 63.6% 36.4% 27.8% 8.6%

17.3% 38.3% 55.6% 44.4% 37.0% 7.4%

22.5% 53.6% 76.2% 23.8% 21.2% 2.6%

17.9% 63.0% 80.9% 19.1% 18.5% 0.6%

28.5% 46.4% 74.8% 25.2% 21.2% 4.0%

29.0% 49.4% 78.4% 21.6% 19.1% 2.5%

27.2% 66.2% 93.4% 6.6% 6.0% 0.7%

29.0% 63.6% 92.6% 7.4% 7.4% 0.0%

76.8% 13.9% 90.7% 9.3% 7.9% 1.3%

74.1% 19.8% 93.8% 6.2% 5.6% 0.6%

33.1% 62.3% 95.4% 4.6% 4.0% 0.7%

32.9% 63.4% 96.3% 3.7% 3.7% 0.0%

27.2% 64.9% 92.1% 7.9% 6.6% 1.3%

29.3% 61.6% 90.9% 9.1% 8.5% 0.6%

13.9% 47.7% 61.6% 38.4% 33.1% 5.3%

12.2% 51.2% 63.4% 36.6% 31.1% 5.5%

21.2% 63.6% 84.8% 15.2% 10.6% 4.6%

25.0% 65.2% 90.2% 9.8% 5.5% 4.3%

9.3% 59.6% 68.9% 31.1% 24.5% 6.6%

8.5% 61.0% 69.5% 30.5% 26.8% 3.7%

21
学校は、体育・部活動・学校生活でのけがの防止に努め
ていますか。

22
学校は、学校だよりやＨＰ等で学校の様子の発信に努め
ていると思いますか。

23

24

25

お子様のよいところや気になることについて、学校と連
絡を取り合っていますか。

保護者からの連絡や相談に対する学校の対応は適切だと
思いますか。

本校が取組む小中一貫教育の基本的な考え方や目標等に
ついて、説明が十分なされていると思いますか。

18
体育や運動部活動の実践から、お子さんの体力が向上し
ていますか。

19
学校は、食に関する指導や食育だよりの発行などで食育
指導に努めていると思いますか。

20 お子様は、毎日朝食を食べていますか。

15 お子様は進んで運動に取り組んでいますか。

16 お子様は、早寝・早起きができていると思いますか。

17
お子様は、健康に気を付けて生活ができていると思いま
すか。

12 お子様は、ご家庭で読書をしていますか。

13
お子様は、学校の道徳の授業で学んだことを、生活に生
かせていると思いますか。

14
お子様の思いやりや助け合いの心が育ってきていると思
いますか。

9
学校は、いじめの未然防止や早期発見・早期対応に努め
ていますか。

10 学校は、お子様の悩みや相談に寄り添っていますか。

11 お子様は、学校のきまりを守って生活していますか。

6
お子様は、ご家庭や地域で自ら進んであいさつができて
いますか。

7 学校はお子様の特性を理解し、認めていますか。

8 お子様は、楽しく学校に登校していますか。

3
お子様は、ＩＣＴ機器を活用して学習に取り組んでいま
すか。

4
お子様は、ＩＣＴ機器を使うときのルールを守っていま
すか。

5 お子様は、自主的に家庭学習に取り組んでいますか。

令和６年度学校教育アンケート【保護者】の結果

1
お子様は、学習のきまりを守って授業に取り組んでいま
すか。

2 お子様は、「授業が分かる」と感じていますか。

(上段１月の結果・下段７月の結果)                  3+4が多いところ


